
          

А.O. ”Asociația pentru Formare Antreprenorială și Dezvoltare” (AFAD)

 (denumirea precedentă, A. O. ”Asociația Femeilor de Afaceri din mun. Bălți”) 

AFAD are misiunea de a consolida sectorul antreprenorial din regiunea de Nord a țării,
prin  formarea  a  noi  generații  de  antreprenori,  școliți,  cu  capacități  de  dezvoltare  și
capabili să contribuie la dezvoltarea comunităților și creșterea economică a regiunii.

Timp  de 20 de ani, împreună cu echipa, alături de partenerii de dezvoltare;
 am realizat diverse proiecte, cu impact pozitiv în societate, atăt economic cât și

social
 am  sprijinit  mereu  tinerii  antreprenori,  prin  motivare,   învățare,  ghidare   și

mentoring. 
 am sprijinit femeile ca ele să devină mai active, mai curajoase și să se implice în

procesul decizional

Ca rezultat al activităților realizate, 

 peste 3000 de tineri/tinere au cunoștințe și abilități antreprenoriale dezvoltate și
peste 200 de tineri/tinere au aplicat  competențele antreprenoriale  în  practică
prin inițierea unei afaceri proprii.

 Peste 60 de femei au devenit mai active și administrează cu success o afacere
proprie

Datorită parteneriatului cu Primăria mun. Bălți și a suportului financiar acordat de 
Uniunea Europeană și alți donatorii naționali și internaționali, Asociația a creat și 
administrează 3 Centre de Suport:

 Centrul de Suport în Afaceri ”Business Skills Hub”

 Centrul de Digitalizare pentru Femei ”Business Women`s Center”

 Centrul de Resurse pentru Incluziune Socială și Muncă                                     
(ÎSI ”CREDEM-ECO ” SRL)



Business Skills Hub este un centru de suport în afaceri 
creat în cadrul proiectului “Societatea civilă contribuie 
la dezvoltarea economică incluzivă și durabilă a țării”, 
implementat cu susținerea financiară a Uniunii 
Europene și cofinanțarea din partea Suediei prin 
intermediul Fundației Est-Europeane.

Scopul este de a contribui la dezvoltarea unui ecosistem antreprenorial sustenabil prin 
oferirea oportunităților economice de dezvoltare a IMM din regiunea de Nord.                 
                                                                                                                                                              
Business Skills Hub-ul are un rol semnificativ în crearea și menținerea rețelelor de 
contact între structuri publice, private și IMM-urile din regiune și  servește ca platformă 
pentru dialog şi facilitarea schimburilor comerciale.

În primul rând, HUB-ul  este un punct focal pentru acelerarea start-up,  prin promovarea
spiritul antreprenorial în rândul tinerilor, impulsionarea interacțiunii și realizarea de 
parteneriate pentru soluționarea problemelor commune. 

În al doilea rând este o platformă de creştere a competitivităţii mediului de afaceri din 
regiune şi îmbunătăţiriea performanţelor companiilor locale , prin oferirea 
oportunităților economice, acces la servicii de consultanță pe aspecte de interes, 
stimularea creării lanțurilor valorice și dezvoltarea unui ecosistem antreprenorial 
sustenabil.  

Prin activitățile realizate în cadrul HUB-lui

 peste  600  tineri  au  fost  informați  cu  privire  la  oportunitățile  de  lansare  a
afacerilor proprii.

 85 de tineri au beneficiat de formare antreprenorială

 28 de tineri, beneficiari ai Hub-ului, au obținut consultanță în elaborarea planului
de afacere

 5 Afaceri au primit support financiar sub formă de GRANT

 4 antreprenori  folosesc  gratuit  spatiu de co-working dotat  în  cadrul  centrului,
pentru perioada de start.



Business Skills HUB oferă beneficiarilor:

 Servicii de instruire și consultanță în următoarele domenii:                                
PLANIFICARE, MARKETING,CONTABILITATE, DIGITALIZARE, MANAGEMENT 
FINANCIAR, RESURSE UMANE, ASPECTE LEGALE.

 MENTORING și TUTORING

 Consiliere și Suport  în ELABORAREA PLANULUI DE AFACERI

 Suport la ÎNREGISTRAREA  AFACERII

 Ghidare și asistență în APLICARE și GESTIONARE de GRANTURI

 Servicii de Coaching a EXPERȚILOR din diverse domenii în dependență de 
necesitățile și interesele agenților economici din cadrul HUB-ului

 SPAȚII DE CO-WORKING, cu acces la internet și toate comunicațiile necesare.

Centrul de Digitalizare 
 proiectul Women's Digital Center

finan at deț  Fundatia Orange Moldova prin intermediul 
Centrului de Informatii Universitare, 

 proiectul Educație Digitală pentru tinerii cu 
ințiativă

finanțat de Ministerul Educației și Cercetării
cofinanțat de Orange Moldova

Centrul de Digitalizare este un proiect de educatie digitala si antreprenoriala care are drept 
scop dezvoltarea abilităților digitale ale femeilor și a tinerilor din regiounea de nord a 
țării pentru inițierea și/sau dezvoltării unei activități de antreprenoriat.
Obiective specufice

O.1 Formarea competențelor digitale pentru 300 de femei care doresc să ințieze
sau dezvoltă o activitate de antreprenoriat;

O.2 Creșterea nivelului de pregătire digitală a 240 de tineri, prin organizarea 12
cursuri de instruire;

O.3  Sporirea  gradului  de  aplicabilitate  a  competențelor  digitale  dezvoltate  în
cadrul proiectului de către beneficiari.

Ca urmare a activităților desfășurate :

- 360 de femei au abilități digitale mai bune ca urmare a programelor de instruire;



- 60 de femei aplică în practică abilitățile digitale pentru dezvoltarea afacerii;

- 7 femei antreprenoare au primit grant pentru digitalizarea afacerilor proprii;

- 240 de tineri au dezvoltat competențele digitale necesare pentru toate domeniile
vieții;

- 240 de tineri  cunosc  modalități  de  aplicare  a  abilităților  digitale,  inclusiv  prin
creare  de  conținut  digital,  siguranța  în  mediul  online,  vizibilitate,  utilizarea
creativă a tehnologiilor digitale;

- 50  de  tineri  valorifica  competențele  digitale  obținute  în  cadrul  proiectului
participând la concursul de produse digitale;

- 25 de tineri beneficiază de consultanță în elaborarea produselor digitale;

- 15 tineri sunt câștigători ai concursului de elaborare a produselor digitale;

 
Întreprinderea Socială de 
Înserție  “CREDEM-ECO” SRL

Centrul de Resurse pentru Incluziune Socială și Muncă
Proiect  realizat  în parteneriat  cu  Primăria mun. Bălți,
cu suportul financiar acordat de Uniunea Europeană și
Suedia prin  intermediul  Fundației  Est-Europene,  și
cofinanțat de A.O. GLODE din Norvegia.

În baza Acordului de colaborare aprobat de către Consiliul Municipal Bălți, prin decizia N
13/57 din 02.10.2018, Asociația a primit în locațiune cu titlu gratuit spațiu pentru 
crearea unei întrprinderi sociale care va oferi oportunități de incluziune socială și 
angajare în câmpul muncii a persoanelor defavorizate, inclusive persoane cu dizabilități.
Întreprinderea are ca obiectiv desfășurarea activităţilor de antreprenoriat social care vor
contribui la:
- crearea locurilor de muncă și încadrarea persoanelor defavorizate ale populației;
- protecția și promovarea drepturior persoanelor cu dizabilități și  incluziunea socială  a
acestora; 
- promovarea și realizarea serviciilor de intermediere a muncii, 
- informarea, orientarea și formarea profesională;
- consultarea și asistarea în inițierea unei activități de întreprinzător.

În cadrul acestui proiect au fost realizate următoarele activități:
 Peste 100 de persoane au fost informate privind oportunitățile de incluziune  
socială a persoanelor cu dizabilități prin intermediul diferitor surse de informare, 
atât online cât și fizic;



 Peste 30 persoane din categoria defavorizate, instruite în dezvoltare personală, 
abilități de comunicare și relaționare.
 Au fost create locuri de muncă pentru 15 persoane dezavantajate , inclusiv 7 
persoane cu dizabilități;
 15 persoane  din categoria defavorizate, inclusiv persoane cu abilități reduse au o 
sursa de venit stabilă.

ÎSI CEEDEM-ECO SRL activează cu success până în prezent și contribuie în continuare la 
rezolvarea problemelor de incluziune socială, creșterea nivelului de trai al populației şi  
dezvoltarea durabilă a societăţii. 

Suntem siguri, că prin activitățile sale  AFAD va contribui la modernizarea mediului de
afaceri  din nordul Moldovei,  oferind support essential  pentru alinierea la politicile şi
standardele UE.

Ne propunem să creăm:

 COMUNITATE de ANTREPRENORI de succes,  cu capacități de dezvoltare, capabili
să contribuie la dezvoltarea comunităților și creșterea economică a regiunii.

 LANȚURI VALORICE create de către companiile mici și mijlocii ca instrument de
sprijin reciproc prin care companiile vor coopera pentru a genera servicii/produse
mai competitive pe piață locală și internațională. 

 ECOSISTEM SUSTENABIL ȘI INOVATOR care va  armoniza eforturile și implicarea
partenerilor  de  dezvoltare:  APL,  Donatori  naționali  și  internaționali,  Instituții
publice, Instituții de Învățământ, Agenți Economici, alte ONG în domeniu.

Fii alături de noi, fii parte a comunității de antreprenori!

Succesul tău este Succesul nostru!

Pentru a afla mai multe detalii despre activitățile AFAD Vă așteptăm :

În oficiu: pe strada Kiev, 75, mun. Bălți,

Pe pagina web: www.afa.md, rețelele de socializare:

La numerele de telefon: 069113950, 060068816, 069099552

Echipa AFAD

http://www.afa.md/

